
SSI SCHAEFER este unul dintre cei mai importanţi furnizori de soluţii de logistică din
lume, cu peste 700 de angajaţi în sectorul software şi peste 600 de sisteme instalate.

Ca producător de software şi integrator de sisteme, suntem conştienţi că software-ul trebuie
utilizat ca mijloc pentru îndeplinirea unui scop, având întotdeauna obiectivul de a creşte
eficienţa clienţilor noştri.

Ca partener de încredere, SSI SCHAEFER nu se
bazează doar pe obiectivele dumneavoastră, ci şi
pe procesele de afaceri. Anii noştri de experienţă şi
gama de servicii extinsă garantează soluţii la
comandă şi eficiente din punct de vedere al
costurilor.

Software-ul de pentru logistică de la SSI
SCHAEFER reuşeşte să controleze toate
activităţile din depozit, indiferent dacă aceste
activităţi sunt realizate de oameni sau mașini.
Aceasta înseamnă că, împreună cu software-ul
nostru, vă livrăm un pachet complet, care acoperă
toate zonele din depozit.

Sistemul de gestionare a depozitului (WMS)

Sistem de control al motostivuitoarelor

Sistem de picking

Sistem pentru fluxul materialelor, care controlează sistemele automate

Module de software speciale care să asiste picking-ul automat

PLC pentru controlul elementelor mecanice individuale

Suntem partenerul dumneavoastră în găsirea şi implementarea unei soluţii, furnizăm
pentru companie un proces de logistică ce vă îndeplineşte toate nevoile pe termen lung.
Baza de la care pornim este expertiza noastră în acest proces şi cunoaşterea cerinţelor
speciale ale fiecărui domeniu.

Software-ul de la SSI SCHAEFER este folosit în foarte multe sectoare. Mai jos vă
prezentăm o listă a câtorva dintre sectoarele în care operează clienţii noştri.

Vânzarea cu amănuntul

Industria farmaceutică

Furnizori de servicii logistice

Industria băuturilor

Industria lactatelor

Expediere

Software pentru logistică
Furnizăm un proces sustenabil pentru logistică şi eficienţă pe termen lung

http://www.ssi-schaefer.ro/software-pentru-logistica.html

http://www.ssi-schaefer.ro/software-pentru-logistica/servicii/consultanta-in-procesele-de-afaceri.html
http://www.ssi-schaefer.ro/software-pentru-logistica/gama-de-servicii.html
http://www.ssi-schaefer.ro/home.html
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